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Γενικές οδηγίες για την εργασία   

Όλα τα ερωτήματα είναι υποχρεωτικά. Η εργασία, περιλαμβανομένης της εισαγωγής, του επιλόγου και 

των αναφορών, δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τις 2.500 λέξεις. Οι εργασίες πρέπει να είναι επιμελημένες 

και ευανάγνωστες, ώστε να μην κουράζουν τον αναγνώστη. Καταληκτική ημερομηνία ανάρτησης των 

εργασιών στο study.eap.gr: Παρασκευή, 27 Νοεμβρίου 2020. Οι φοιτητές και φοιτήτριες δικαιούνται 

δύο (εργάσιμες) ημέρες καθυστέρησης χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση και άδεια από τον Συντονιστή 

της Θ.Ε., συνεπώς καταληκτική ημερομηνία είναι η Τρίτη, 1 Δεκεμβρίου 2020. 

 
Θέμα 

 

A. Ποια είναι η σχέση της δημοκρατικής αρχής με την αντιπροσωπευτική αρχή, την 

αρχή του Κράτους δικαίου, την αρχή του κοινωνικού Κράτους και την αρχή του 

πολυκομματισμού; Εκτός από τα κοινά στοιχεία μεταξύ της δημοκρατικής αρχής και 

των άλλων θεμελιωδών αρχών του Συντάγματος που αναφέρονται παραπάνω, να 

επισημάνετε και τα πιθανά στοιχεία έντασης μεταξύ τους. 

B.  Ένα κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης εισάγει στο Σύνταγμά του μια γενική 

ρήτρα υπεροχής όλων των κατ’ ιδίαν διατάξεων του Συντάγματός του έναντι όλων 

ανεξαιρέτως των κανόνων του δικαίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Να σχολιάσετε τη 

ρύθμιση αυτή από την άποψη του δικαίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της 

νομολογίας του ΔΕΕ (πρώην ΔΕΚ). 

 

Οδηγίες για την ανάπτυξη της εργασίας 
 

Αυτό που έχει ιδιαίτερη σημασία σε μία επιτυχημένη εργασία είναι να αντανακλά την πλήρη 

κατανόηση και γνώση του θέματος από τον φοιτητή/τη φοιτήτρια και όχι να αποτελεί μία συρραφή 

πληροφοριών. Τα κριτήρια αξιολόγησης  της εργασίας αυτής είναι τα παρακάτω: 
 

1. Η εργασία θα πρέπει να αναδεικνύει την κατανόηση του θέματος από τον φοιτητή/τη 
φοιτήτρια, πράγμα που προκύπτει από τα εξής: 

 Σαφής επισήμανση όλων των πτυχών και παραμέτρων του θέματος 

  Σωστή ανάπτυξη των αναλυτικών στοιχείων  

 Αναφορά σε μελέτες, βιβλιογραφία ή άλλα στοιχεία, όπου απαιτείται  

 Επιχειρηματολογία με ξεκάθαρη δομή και λογικά επιχειρήματα 

 Απουσία άσχετου υλικού  

2. Η αντιγραφή δεν επιτρέπεται ούτε από πηγές του Internet, ούτε από άλλους 

φοιτητές/φοιτήτριες του ΕΑΠ ή άλλων πανεπιστημίων. Επίσης, παράγραφοι ή λήμματα από 



βιβλία πρέπει να επισημαίνονται σαν τέτοια (σε παρένθεση ή σε υποσημείωση ο συγγραφέας 

και ο τίτλος) και η σχετική πηγή πρέπει να αναγράφεται στη βιβλιογραφία. Επισημαίνεται ότι 
γίνεται έλεγχος αντιγραφών και η λογοκλοπή τιμωρείται βαθμολογικά. 

3. Η εργασία δεν πρέπει να ξεπερνά τις 2.500 λέξεις και πρέπει να υποβληθεί σε μορφή word 

μέσω του συστήματος study.eap.gr, ενώ το υποβληθέν  αρχείο πρέπει να αναγράφει ως τίτλο 

το ονοματεπώνυμο, το τμήμα του φοιτητή και τον αύξοντα αριθμό της εργασίας  με λατινικούς 
χαρακτήρες. 

 
 
 
 

ΚΚΚ ΑΑΑ ΛΛΛ ΗΗΗ    ΕΕΕ ΠΠΠ ΙΙΙ ΤΤΤ ΥΥΥ ΧΧΧ ΙΙΙ ΑΑΑ !!!    


